Klasa IV

| zestaw zadan

Zadanie 1.

Ponizej zapisano niektore ceny warzyw i owocoéw sprzedawanych w Sklepiku Zielonym.
Korzystajac z tych informacji, oblicz, ile trzeba zaptacic¢ za :

a) 1 kg marchwi i 2 kg ziemniakow,

b) pottora kilograma jabtek i pot kilograma winogron.

Ceny warzyw i owocow:

Jablka — 2 zt 40 gr Banany - 4 z} 60 gr Winogrona — 7z1 60 gr
Marchew — 1 z1 60 gr Ziemniaki — 80 gr Ogorki — 3 z1
Zadanie 2.

Co to za liczba? Zapisz ja stowami:
51004310349 10745 10+ 2 = oottt
Zadanie 3.

Dzieci zbieraly plastikowe nakretki. Czworo z nich przyniosto ich najwiecej: Ola — 24,
Natalia o 8 nakretek mniej niz Ola, Kuba 2 razy wigcej niz Natalia, a Wojtek o 8 nakretek
mniej od Kuby.

Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Kuba przyniost 40 nakretek. Oprawda Ofatsz
Cata czworka przyniosta razem 120 nakretek. Oprawda Ofalsz
Ola przyniosta dwa razy wigcej nakretek niz Wojtek. O prawda Ofatsz

Zadanie 4.

Wszystkie sktadniki potrzebne do przygotowania dwudziestu rozkéw z nadzieniem serowym
wazg 1 kg. Samo ciasto wazy 640 g. Aby je przygotowac, potrzeba 35 dag maki pszenne;,
20 g drozdzy, 10 g cukru i 50 g masla. Pozostate sktadniki to jaja i mleko. Ile dekagramow
wazg pozostate sktadniki ciasta? Ile dekagramow wazy serowe nadzienie do rozkow?

Zadanie 5.

Aby dotrze¢ do szkoty, Kuba najpierw idzie 400m na przystanek, potem jedzie 3 km 600m
autobusem, a od przystanku do szkoty musi jeszcze przej$¢ 300m. Jarek pokonuje pieszo
200m do domu dziadka, ktory podwozi go do szkoty samochodem. Dom dziadka znajduje si¢
w odleglosci 3 km 900m od szkoty. Ktory z chtopcoOw ma dalej do szkotly i o ile?

Uwaga: Kazde zadanie nalezy czytelnie opisac, a czasem wykonac rysunek pomocniczy.

Zapisuj wszystkie obliczenia. Pod uwage brana jest rowniez estetyka pracy.
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